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Ve svém příspěvku z minulého měsí-
ce jsem se pokusil čtenáře seznámit 
s aktuálním stavem přípravných prací 
budoucí dálnice D 11.  Asi před 14 dny 
jsem od ing. Salače obdržel příspě-
vek, jehož obsahem jsou otázky „proč 
jsem nenapsal nic o obchvatu Jose-
fova“ a „co děláme pro stavbu tohoto 
silničního obchvatu?“ 
V minulosti bylo zpracováno více návr-
hů na obchvat Josefova. Neradost-
nou skutečností  je zakreslení tohoto 
obchvatu v těsné blízkosti zástavby 
rodinnými domy a základní školy. Tato 
varianta je zanesena ve stávajícím 
platném územním plánu města. To 
současně dokládá i územní plán obce 
Rasošky. Na základě tohoto nepřija-
telného stavu společnost Transcon-
sult s.r.o. zpracovala v roce 2004 čtyři  
další varianty přeložky silnice II/299. 
Všechny varianty zasahovaly do kata-
stru obce Rasošky. Bez souhlasu této 
obce nebyl další postup možný. Něko-
likrát jsem se společně s dalšími členy 
zastupitelstva zúčastnil jednání zastu-
pitelstva obce Rasošky. S tehdejším 
zastupitelstvem v minulém volebním 
období jsme nemohli nalézt obou-
stranně přijatelnou variantu. Jedinou 
variantou pro tamní zastupitele byla 
varianta v naprosté blízkosti obytných 
domů a školy v Josefově. S tím jsme 
ale zase souhlasit nemohli my.
I přes tuto nedohodu byla do změny č. 
3 územního plánu Jaroměře zařaze-
na varianta, která vede mezi hřbitovy. 
Tato trasa vede téměř ve středu stá-
vajících polí mezi Josefovem a obcí 
Rasošky. Navíc v několikametrovém 
zářezu a s vybudováním bezpečné-
ho podchodu pro děti, docházející do 
školy v Josefově. Po neúspěšných 
jednáních jsme stále věřili ve změnu 
rozhodnutí obce. 
Dne 27. 11. 2006 jsme obdrželi od 
obce Rasošky další písemný nesou-

hlas k návrhu zadání změny č. 3 
územního plánu. Obchvat Josefova 
byl z projednávané změny vyřazen. 
K zatím poslednímu kontaktu se sta-
rostou Rasošek došlo 26. 2. 2007. Při 
projednávání přípravy opravy chod-
níků a komunikace Rasošská jsem 
se pana starosty zeptal, zda existuje 
možnost změny rozhodnutí zastupi-
telstva obce. Starosta obce přislíbil, 
že opětovně tento problém přednese 
při jednání jejich zastupitelstva. Věří-
me stále v možnou změnu rozhodnu-
tí. Ztracené téměř 3 roky už ale nikdo 
nenahradí. 
Není třeba zdůrazňovat, že obchvat 
Josefova je pro tuto část našeho měs-
ta důležitou stavbou. Důležitější stav-
bou, dle mého názoru, je neustále 
opakovaná přeložka silnice vedoucí 
Jaroměří I/33. Předpokládané nákla-
dy na obchvat Josefova v cenách 
roku 2004 činily Kč 400 000 000,-. 
Předpokládané náklady přeložky I/33 
v cenách roku 2005 činily Kč 700 000 
000,-. Věřím, že jednoho dne budou 
obě tyto přeložky skutečností. Kdy? 
Nevím. Pouze u přeložky I/33 vím, že 
nesmí existovat jiná varianta než ta, 
kdy zprovoznění přeložky musí být 
zrealizováno k datu otevření dálniční-
ho úseku 1107 dálnice D 11. 
Na závěr si dovoluji uvést, že z podně-
tu občanů Josefova byla diskutována 
i otázka obchvatu tzv. „severní varian-
ty.“ Předběžná vyjádření dotčených 
orgánů životního prostředí, vyjádření 
projektantů a ochránců přírody tuto 
možnost naprosto vylučují. Nejedná 
se pouze o zásah do soustavy chrá-
něných území - Natura 2000, ale také 
o nesrovnatelně vyšší náklady na 
řešení obchvatu, které by zasahovalo 
do území toku Metuje, Úpy a rozsáh-
lého záplavového území.

Jiří Klepsa

Drby z našeho města
Někdy se setkávám s tvrzením „zaru-
čené pravdy“ a nepřestávám se divit, 
co všechno si někteří lidé mohou 
vymyslet. Protože mi čas nedovoluje 
stále a stále vše vysvětlovat a uvá-
dět na pravou míru, rozhodl jsem se 
odpovídat na tyto „zaručené prav-
dy“ prostřednictvím infoservisu. Prý 
nebude tento rok otevřen bazén! 
Tento nesmysl je s ohledem na dohod-
nutý termín dokončení opravných 
prací v prostorách bazénu naprosto 
vyloučen. Další skvostnou záležitostí 
je „tvrzení“, že p. Jaroslav Kotlár, 
kdykoliv něco potřebuje, zajde za 
mnou a vše je vyřízené! Mohu čte-
náře ubezpečit, že nenastala za celé 
dva roky jediná drobnost, kdy by p. 
Kotlár byl jakkoliv městem zvýhod-
něn. Také jsem prý minulé léto roz-
dal mnoho volných vstupenek na 
bazén romským občanům! Ve svém 
životě jsem nikdy neviděl  volnou 
vstupenku na bazén. Nikdy jsem niko-
mu nedal žádný pokyn, aby někomu 
vstupenku dal. Pouze vím, že několik 
málo výherců soutěží získalo toto jako 
výherní cenu. Posledním dnešním 
„drbem“ je to, že mám velký strach 
ze ztráty přízně p. Rudolfa Poláka a 
že si jej kupuji přenecháváním veš-
keré práce ve městě! Kromě toho, že 
celá věta je naprostým nesmyslem, 
chci dodat, že si p. Polák ani jednou 
nedovolil za mnou přijít a o nějakou 
zakázku požádat. Je pravdou, že se 
zúčastňuje výběrových řízení. Byl 
jsem u jednoho, kde právě firma p. 
Poláka nezvítězila. U této zakázky za 
cca Kč 1 500 000,- měla jeho firma 
vyšší cenu pouze o cca Kč 30 000,-. 
Zvítězila firma z Trutnova. Upřednost-
ňování podnikatelského subjektu z 
našeho města je dle zákona totiž dis-
kriminační! Věřím, že není třeba nic 
dalšího dodávat.

Jiří Klepsa
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Pan starosta nás ve svém příspěvku v 
minulém Infoservisu č. 2/2007 seznámil s 
postupem výstavby úseku 1107 dálnice D 
11 a navazujícího obchvatu Jaroměře pře-
ložkou silnice I/33. Ano, jde o dvě velice 
důležité komunikace, které mohou ochrá-
nit město od obrovského zatížení aut pro-
jíždějících po trase mezi Hradcem Králové 
a Náchodem. Ve svém článku však zcela 
zapomenul zmínit se o úsilí na vybudování 
obchvatu Josefova. Proč? Vždyť v minu-
losti se k tomuto obchvatu vypracovaly stu-
die, mapové podklady, jednalo se o něm 
několikrát v zastupitelstvu atd.
S přibližováním dálnice D 11 k Jaroměři 
zhoustne nejen automobilový provoz smě-
rem na Náchod, ale i přes Josefov. Je nut-
né si uvědomit, že po dostavbě dálnice k 
Jaroměři bude trasa po ulicích Hradecká, 
Svatopluka Čecha, 5. května a Josefovem 
sloužit jako nájezd a sjezd dálnice ve smě-
ru na Orlické hory, Opočno, Rychnov n. K., 
možná i Třebechovice atd. Samozřejmě i 
pro nákladní dopravu, k zatížení náklad-
ními vozidly je prováděna i oprava silnice 
skrze Josefov.
Proto se ptám, jaké je úsilí a co se dělá 

pro stavbu silničního obchvatu Josefova? 
Nebo snad již není potřebný? Josefov je 
unikátní památka a to ji necháme devas-
tovat nadměrnou dopravou? To samé o 
devastaci platí i pro výše uvedené ulice. A 
co lidé, kteří tam bydlí? Jejich životní pro-
středí bude úděsné. 
Ptám se tímto způsobem na osud silniční-
ho obchvatu Josefova nejen starosty, pana 
Ing. J. Klepsy, ale i zastupitelů z Josefo-
va, paní Ing. J. Jelínkové, pana R. Polá-
ka, pana Ing. V. Čermáka atd. Rovněž se 
ptám i zastupitelů žijících v Jezbinách, tam 
měl být původně v jedné variantě obchvat 
Josefova sveden a napojen na komunikaci 
vedoucí k dálnici. Ať se i vyjádří významné 
občanské iniciativy a organizace z Josefo-
va (KPJ, osadní výbor,…), zda-li obchvat 
Josefova je potřebný, nebo nikoliv. Věřím, 
že v Infoservisu č. 3/2007 budou zveřej-
něny odpovědi. Proto jsem tento článek 
zaslal mailovou poštou 22. 2. 2007 nejen 
starostovi, ale i vyjmenovaným zastupite-
lům, pokud jsem měl k dispozici jejich mai-
lové adresy.

Otto Salač

Pokud se týká obchvatu Josefova, vnímal 
jsem ho a vnímám jako nedořešenou věc při 
projektování dálnice. Obchvat Jaroměře ve 
směru na Trutnov a Náchod je součástí pro-
jektu dálnice, obchvat Josefova nikoliv. Není 
přeci v dnešní době možné, aby se sjezd z 
dálnice u Jaroměře ve směru na Orlické hory, 
Třebechovice atd. řešil průjezdem přes skoro 
celé naše město, a to v době, kdy se realizují 
obchvaty daleko menších měst a obcí. Proto 
jsem v době, kdy jsem byl starostou města, 
inicioval několik schůzek k tomuto tématu. 
Jednal jsem na ŘSD, KSUS, Krajském úřadu 
a se zastupiteli obce Rasošky. Dokonce se 
zpracovala i studie obchvatu ve třech vari-
antách, jedna varianta byla akceptovatelná 
i pro obec Rasošky, po jejímž katastrálním 
území by se obchvat hlavně realizoval. Byli i 
odpůrci obchvatu a to z řad občanů Rasošek, 
ale i samotného Josefova. Každá taková věc 
vyžaduje stovky hodin jednání s cílem získat 
pro tuto myšlenku co nejvíce lidí. 
To, že průjezd nákladních aut škodí nejen sil-
nicím, budovám, památkám, občanům, ale i 
unikátnímu josefovskému podzemí je jasné. 
Potvrdila to i zpráva pana RNDr. RadkoTá-
zlera, kterou jsem nechal zpracovat.
Já osobně se setkávám s lidmi, kteří z 99% 
podporují vybudování obchvatu Josefova 
a tím zamezení jízdy nákladních aut přes 
město. Snažil jsem se, aby alespoň do 
doby vybudování obchvatu přes město tyto 
náklaďáky nejezdily.
Je dobře, že se podporuje dostavba dálnice 
D11 na Hradec Králové a dál přes Jaroměř 
až k polským hranicím. Pro Jaroměř, potaž-
mo Josefov, je však velice důležité realizovat 
obchvat Josefova. Myslím si, že by jaroměř-
ská radnice měla vyvíjet především maxi-
mální úsilí vedoucí k realizaci zmíněného 
obchvatu.
Z výše uvedeného jednoznačně vyplývá, že 
obchvat Josefova je velmi potřebný. Dopl-
ním, že stanovisko Klubu přátel Josefova je 
v této záležitosti velmi podobné mému vyjá-
dření.

Vratislav Čermák

Ad „Jaroměř dnes – díl čtrnáctý“Obchvat Josefova 
ano, či ne?

Ředitelka Mateřské školy Jaroměř, Lužická 321 vyhlašuje
v souladu se zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání

ZÁPIS  DĚTÍ  DO  MATEŘSKÉ  ŠKOLY
PRO  ŠKOLNÍ  ROK  2007/2008

Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání  budou přijímány
v ředitelně Mateřské školy Jaroměř, Lužická 321 ve dnech

10. 4. - 13. 4. 2007
podle následujícího rozpisu: úterý, středa, čtvrtek  od 8 do 16 hodin
         pátek   od 8 do 12 hodin

16. 4. - 19. 4. 2007
         pondělí – čtvrtek  od 8 do 11 hodin

Přihlášky je možno vyzvednout od 1.3.2007 na jednotlivých mateřských 
školách. Vyplněné je pak žadatel předá ředitelce Mateřské školy Jaroměř, 
Lužická 321. Podmínkou zápisu je dovršení 3 let věku dítěte ve školním roce 
2007/2008.

Pokud se rodiče (zákonní zástupci) nemohou z vážných důvodů dostavit k 
zápisu ve stanovených dnech, je nutné náhradní termín domluvit co
nejdříve přímo s ředitelkou školy, nejdéle do 19.4.2007.

Srdečně zveme rodiče a jejich děti k prohlídce prostředí a provozu škol, 
které budou pro Vás otevřeny ve dnech zápisu!!

Miroslava Sůvová
ředitelka školy

Tel.: 491 812 460           e-mail: ms.jaro@tiscali.cz
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Odbor dopravy a silničního hospodářství

První vojensko historické
muzeum M. Frosta

hledá
pro turistickou sezonu

1.5. – 30.9.2007

pracovníky – brigádníky,
na zajišťování provozu 

muzea.
Jedná se o dohled v expozicích a 
podávání informací návštěvníkům, v 
rozsahu do 20 hod týdně, nepravidel-
ně podle rozpisu práce ve všední dny 
i o sobotách a nedělích. 

Kontaktní osoba pro bližší informace 
a přihlašování: pan Miroslav Frost, 
vedoucí muzea – tel. 737 204 625

V letošním roce bude provedena rekonstruk-
ce mostu přes řeku Metuji na krajské komuni-
kaci  č. II/299. Kraj Královéhradecký schválil 
na tuto stavbu finanční prostředky, investorem 
je Správa a údržba silnic Královéhradeckého 
kraje, dodavatelem fy. SOVIS s.r.o., Hradec 
Králové.
Termín zahájení prací je plánován od 
19.3.2007 stavbou provizorního mostu, kte-
rý bude umístěn na straně levé současného 
mostu ve směru z Jaroměře do Josefova. V 
rámci stavby mostu budou v nezbytné míře 
vykáceny stromy na břehu řeky Metuje. Na 
vykácení stromů je povolení odboru životního 
prostředí Městského úřadu Jaroměř. 
Z důvodu stavby provizorního mostu bude 
od zahájení prací uzavřen jeden jízdní pruh 

komunikace č. III/285 12 v ulici Langiewiczo-
va na pravé straně silnice ve směru od kři-
žovatky mezi mosty k obalovně. Asi v polo-
vině měsíce dubna 2007 bude autobusová a 
ostatní doprava do 3.5 t odkloněna na provi-
zorní most a budou zahájeny vlastní práce na 
rekonstrukci mostu. Ostatní těžká nákladní 
doprava bude odkloněna jako loni, tj. přes 
Rychnovek, Městec, Slavětín nad Metují, 
Rohenice a Jasennou.
V současné době připravuje dodavatel a 
investor podrobný harmonogram akce, proto 
výše uvedené datumy berte jako předběžné. 
O přesném harmonogramu prací Vás bude-
me informovat.

Dne 6.3.2007 Ing. Vladislav Hejda

Technické služby města

Žádáme občany
města o pomoc

Od počátku letošního roku dochází k 
masívnímu zcizování kanálových mříží 
na území města (pravděpodobně se 
jedná o organizovanou skupinu ) a tím 
nejenže vznikají městu škody jdoucí 
do statisíců, ale dochází též k ohrožení 
zdraví chodců a bezpečnosti silničního 
provozu. Prosíme proto občany o pomoc. 
Jestli-že si všimnete jakékoli podezřelé 
činnosti v blízkosti kanálových vpustí 
(hlavně v nočních hodinách), zavolejte 
prosím na linku 158 PČR nebo na čís-
la 491 810 865 popřípadě 604 275 718 
Městská policie. Na výše uvedená čísla 
lze volat i anonymně. Předem děkujeme 
za spolupráci v boji proti této trestné čin-
nosti.

Ladislav Urban, ředitel TSM

Opravy cest - ul. Hradecká (Jezbiny závory 
- sběrné suroviny), Rybalkova, Na Obci, Na 
Valech. Úklid krajnic a chodníků - cesta k Rych-
novku, k ZŠ Josefov a odbočka do ul. Sado-
vá. Opravy odpadkových košů (60ks), výroba 
20ti ks nových vložek do odpadkových košů. 
Na hřbitově v Josefově bylo instalováno 15ks 
nových odpadkových košů vzhledově schod-
ných v celém areálu hřbitova. Připrava výdřevy 
pro nové lavičky, pro opravy laviček a nátěry v 
Josefově a pro hřbitov v Jaroměři. Stavební prá-
ce na opravě sociálního zařízení v TSM. Gene-
rální oprava valníku „Šibičák“. Průběžně probí-
há příprava a opravy sekacích traktorů, ručních 
sekaček a křovinořezů. Provádějí se přípravné 
práce na opravy střech v areálu TSM.
Úprava dopravního značení v ulici V Hruštič-
kách - osazení nových dopravních značek. 
Dále bylo provedeno nové kompletní značení 
DZ ulice Jaromírova, osazena nová DZ v uli-
ci Jezbinská a Na Škvárovně v Jezbinách. Na 
žádost DI byla odmontována dodatková značka 
v ulici Na Valech (nákladní vozidla). V Josefově 
v ulici Průmyslová bylo předěláno DZ, přidělány 
dodatkové značky. Opravily se DZ, které byly 
poškozeny vandalismem. Průběžně dochází k 
výměně dopravního značení v souladu s před-

pisy EU, tj. za reflexní. Dále došlo k opravám 
kanalizačních vpustí, které byly poškozeny 
propadnutím, prasknutím, ale i odcizením. V 
poslední době asi tří měsíců dochází k masívní-
mu odcizování kanálových mříží (23 ks v ceně 
130.000,- Kč). Za tyto kanalizační vpusti byly 
pořízeny prozatímní. Oprava do původního sta-
vu bude během měsíce března - dubna 2007 
výměnou za plastové. Proběhlo také čištění 
některých kanalizačních vpustí, u kterých byl 
problém s odtokem vody - Nábřeží 17. listopa-
du, cesta k bývalému kinu Svět v Jaroměři.
Školení na práce s motorovou pilou, křovinoře-
zy. Ořez větví z vrb v ul. Obránců míru, ořez 
větví u ZŠ v Josefově, ořez lip v Semonicích 
+ štěpkování větví - odvoz. Výřez náletových 
dřevin v bývalém autoparku v Josefově - odvoz 
dřeva (palivo) do TSM. Stříhání kulovitých javo-
rů v Jaroměři - Růžovka, Na Ptákách a v Jose-
fově. Ostříhání akátů kulovitých - ke škole B. 
Němcové. Kácení javoru a dvou bříz v Josefově 
- Sady míru. Kácení lípy v prostoru areálu cvi-
čiště psů (Růžovka). Kácení topolů v bývalém 
autoparku v Josefově. Chemické odplevelení 
záhonů.

Renáta Janečková, TSM

Činnost Technických služeb města
v měsíci únoru 2007

V letošním roce, kromě již opravených 
prašných komunikací, které byly uvede-
ny ve zprávě o činnosti TSM za měsíc 
leden a jsou uvedeny ve zprávě za měsíc 
únor, mají v plánu TSM opravit  ještě 
tyto prašné komunikace: Končiny - Pol-
covský dvůr, Rybalkova mezi obytným 
domem a garážemi, Svatopluka Čecha 
za Vialem, K Poklasnému mlýnu, Rasoš-
ská, Bulharská a dokončení opravy v ul. 
Karla Langra u garáží. V případě zhor-
šení technického stavu na komunikacích 
již opravených nebo zhoršení tohoto 
stavu na jiných prašných komunikacích, 
budeme se snažit provést jejich opravu v 
co nejkratším možném termínu.

Ladislav Urban, TSM

Opravy prašných 
komunikací

Zahájení rekonstrukce mostu přes řeku Metuji

Na anketu z minulého Infoservisu odpovědělo celkem 266 občanů. Jen pro zajímavost – náklad 
Infoservisu je 5.400 kusů, na anketu reagovalo tedy 4,9 % čtenářů. 
A jak anketa dopadla?

Čestný název ANO  232 hlasů
Čestný název NE    19 hlasů
Jiný název    15 hlasů

S tímto výsledkem ankety bylo na svém jednání dne 1. března 2007 seznámeno Zastupitelstvo 
města a přijalo následující usnesení: „ZM schvaluje podání návrhu ZUŠ na MŠMT na udělení 
čestného názvu Základní umělecká škola F.A. Šporka, Jaroměř.“

Děkujeme všem občanům, kteří do ankety přispěli a vyjádřili svůj názor.

Vyhodnocení ankety
Jste pro název školy

Základní umělecká škola F. A. Šporka v Jaroměři?
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V době, kdy stále vzrůstá silniční doprava a 
v souvislosti s ní i hluk ze silniční dopravy, je 
důležité se umět bránit jejímu nadměrnému 
zatěžování. V nařízení vlády č. 148/2006 Sb., 
o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 
hluku a vibrací jsou stanoveny denní a noč-
ní limity a dále vnější a vnitřní limity hluku ze 
silniční dopravy, které by neměly být překra-
čovány. Pokud máte podezření, že k překra-
čování dochází, lze tuto situaci řešit. V těchto 
případech měření provádí Krajská hygienická 
stanice na základě stížnosti občanů. V případě 
překročení stanovených limitů výsledky měře-
ní postupuje správci komunikace, který musí 
dále technicky řešit zabezpečení objektů před 
nepříznivými účinky hluku ze silniční dopravy.

Bc.  Alena Chytrá, referentka odboru

Jistě všichni sledujete webové stránky měs-
ta, kde se snažím všechny informovat o 
vývoji akce MILIARDA STROMŮ – STRO-
MY PRO JAROMĚŘ. Je celkem škoda, že v 
diskuzi na téma, které stromy a kde je chce-
te vysadit si diskutuji skoro sám. Tak tedy 
zkusím informovat veřejnost touto cestou. 
Máme projednáno se správci komunikací a 
dopravním inspektorátem, že můžeme osa-
dit zelené pásy mezi cestami a chodníky, a 
to v ulicích Svatopluka Čecha, 5. května a 
Hradecká. Dále bychom rádi doplnili výsad-
bu v trojúhelníku mezi kolejemi u garáží a 
travnatý prostor mezi komunikacemi naproti 
lékárně. 

A teď to hlavní: finanční dary mohou všich-
ni poskytnout nejdéle do pondělí 2. dubna 
2007. Důvod je prostý - 5. dubna 2007 
zastupitelstvo města přijme částku jako dar. 
Následně objednáme stromy, dohodneme 
se s dobrovolníky na výsadbu a v sobotu 
21. dubna 2007 celou výsadbu provedeme.
Účast na výsadbě oficiálně potvrdil ministr 
životního prostředí a ministryně školství.
Všem, kteří již jakoukoliv formou přispěli 
děkuji a těším se, že se uvidíme 21. dubna 
při vysazování.
Aktuální stav konta k 28. 2. je 36 743,- Kč.

Petr Filipec, vedoucí odboru

Odbor životního prostředí

Jednotná kontaktní
místa Czech Pointy

Na obecních úřadech a poštách mají vzniknout 
jednotná kontaktní místa Czech Pointy (tzv. 
„Podací ověřovací informační národní termi-
nály“), kde by lidé měli dostat úředně ověřené 
dokumenty, o které žádají. Například výpisy z 
rejstříku trestů, katastru nemovitostí, živnos-
tenského a obchodního rejstříku, které by tak 
zájemci získali přímo v místě svého bydliště.
Později chce Ministerstvo vnitra ČR (MVČR) 
na těchto terminálech občanovi postupně zpří-
stupnit i další registry, jako např. údaje, opisy a 
výpisy, které jsou vedeny v centrálních veřej-
ných evidencích a registrech o jeho osobě, 
majetku a právech. Tento projekt dále občanovi 
umožní úředně ověřit dokumenty, listiny a pod-
pisy a převést dokumenty do elektronické for-
my, získat informace o průběhu řízení ve všech 
věcech, které k jeho osobě vede stát či jiné 
orgány veřejné moci. 
Zřízení těchto jednotných kontaktních míst v 
počtu 1400 na obecních úřadech a 1200 na 
pobočkách České pošty se postupně uvažuje 
od 1. ledna 2008. V měsíci dubnu 2007 chce 
ministerstvo spustit pilotní projekt v pětatři-
ceti městech a obcích. Pokud bude úspěšný 
a Poslanecká sněmovna do podzimu schvá-
lí novelu zákona o informačních systémech 
veřejné správy, tak od ledna 2008 má MVČR 
zprovoznit 300 Czech Pointů na obecních úřa-
dech. Podle odborníků je podobné zavádění 
novinek určitě přínosem. Dle dosavadních zku-
šeností je problém pouze v tom, že prozatím 
máloco nakonec opravdu funguje pro občany. 
Bez nadsázky lze konstatovat, že k dosažení 
cíle bude ještě dlouhá cesta s překonáním 
hodně překážek. Současně je třeba zdůraznit, 
že před několika dny nastal zásadní a pozitivní 
obrat v porovnání se situací na začátku letoš-
ního roku, kdy jsem Vás informoval o odložení 
těchto věcí. Zbývá si jen přát, aby kvalitativní a 
převratný záměr, který představuje zcela reál-
ný konec obíhání úřadů, byl nám ve veřejné 
správě umožněn co nejdříve.

Ing. Josef Cejnar, tajemník úřadu 

Hluk ze silniční dopravyMILIARDA  STROMŮ

Czech Pointy zahájí 
revoluci na úřadech?

Složení komisí Rady města
Komise kulturní
Bauer Roman - předseda
Nováková Svatava Ing., Iljuk Boris Doc. CSc., 
Kašparová Iva, Mertlíková Olga PhDr., Pav-
lovská Jana PaeDr., Schejbalová Hana, Simo-
nová Květa Mgr., Sílová Věra, Uhlíř Jiří PhDr.

Komise pro sportovní a zájmovou 
činnost
Podolník Jiří - předseda
Výšková Stanislava, Anders Milan, Asadová 
Jarmila, Bečák Zdeněk, Borůvka Miloš, Fri-
ml Michal Ing., Hlavatý Tomáš, Jirásek Karel 
Ing., Kult David, Lhotská Hana, Miler Jiří, Mol-
ler Kamil, Plecháč Ivo, Praisler Roman Mgr., 
Svršek Radomír Ing., Tichý Richard, Velebo-
vá Lada, Zajíček Lukáš

Komise bytová
Chwistková Lenka - předsedkyně
Koblížek Martin, Fabiánová Ludmila, Gaždo-
vá Marcela, Hubáček Aleš, Kalhousová Luisa, 
Kotlár Bartoloměj, Králová Naďa, Valentová 
Jana, Mladá Marta

Komise stavební
Liskovský Milan Ing. - předseda
Mikulka Jiří Ing., Beránek Luděk, Brych Vác-
lav, Čermák Stanislav Ing., Emlarová Martina, 
Chwistková Lenka, Křižánek Jan, Macháček 
Miloslav

Komise pro národnostní menšiny
Polák Rudolf - předseda
Jiráček Oldřich, Csaszárová Žaneta, Janičo 
Milan, Kaiserová Miroslava Mgr., Kotlár Bar-
toloměj, Králová Naďa, Poláková Ancika

Komise pro obřady a slavnosti
Dítětová Ivana, Andrejsová Alena, Cardo-
vá Hana, Čeřovská Marie, Effenbergerová 
Drahomíra, Jedličková Eva, Lamerová Eva, 
Macháčková Dana, Mertlík Pavel PhDr., 
Nejedlá Vlasta Mgr., Pálka Petr, Pálková 
Blanka, Pavlistová Františka, Rychterová 
Hana, Schejbalová Jaroslava, Slezáková 
Taťána Mgr., Sochací Růžena, Sokolářová 
Eva, Trutnovská Emilie

Komise majetková
Mohles Jiří - předseda

Vítová Ivana, Bret Antonín, Fabiánová Lud-
mila, Kubina Jiří, Lumenda Zdeněk, Macák 
Martin, Macháček Petr Bc., Pacovský Jiří, 
Valentová Jana

Komise pro životní prostředí
Černý Jan Bc. - předseda
Klaus Tomáš Ing., Brych Václav, Ludkiewicz 
Jan, Panáčková Irena, Pavlát Jiří, Procházka 
Zdenek, Richter Zdeněk, Rund Roman, Škop 
Jaroslav, Tichý Jiří MVDr.

Komise pro výchovu a vzdělávání
Formánková Svatava Mgr. - předsedkyně
Simonová Květa Mgr., Exner Jakub, Kaise-
rová Miroslava Mgr., Krámová Pavlína Mgr., 
Němeček Svatopluk, Pávová Naděžda Ing., 
Slánská-Kalhousová Martina Mgr., Slezáková 
Taťána Mgr., Soukalová Simona Mgr., Sůvo-
vá Miroslava

Komise regenerační a konverzní
Doubrava David, Jezbera Radek Dis., Kulha-
vý Karel, Libich Milan, Mertlík Pavel PhDr., 
Škopek Jiří ak. malíř, Vašata Miroslav, Víško-
vá Kateřina

Komise pro sociálně-právní ochranu 
dětí
Kaválková Jana - předsedkyně
Rejlová Zdeňka Mgr., Bezděková Ladislava 
Bc., Jaroš Stanislav, Justová Eva, Pecková 
Eva, Štanderová Lenka Bc.

Komise fondu rozvoje a oprav nemo-
vitostí na území města Jaroměře
Gažda Bohumil Mgr. - předseda
Bartoňová Marie, Houf Vladimír MUDr., Hubá-
ček Aleš, Jarošová Magdaléna, Křižánková 
Stanislava, Kudelka Oldřich Ing., Kudláček 
František, Svršek Radomír Ing.

Komise přestupková (jako zvláštní 
orgán obce)

Lojman Josef JUDr. - předseda
Cvachovec František, Hovorka Josef Mgr., 
Kalhousová Luisa, Kubina Miroslav PhDr., 
Kukačková Katarína, Polák Rudolf ml., pplk. 
Harvan Jaroslav JUDr., Smékal Pavel, Bc. 
Suchánková Anna DiS., Voříšek Vlastislav
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Půjčky se poskytují na zlepšení stavu stá-
vajících nemovitostí a vyhledávání nových 
bytů přístavbou, nástavbou a vestavbou na 
území města Jaroměře.
Půjčku lze získat na:
- opravu střechy domu, 
- opravu fasády domu.

Poskytování půjček se řídí zásadami Měs-
ta Jaroměře č. 7/2006 ze dne 14. 9. 2006 
ve znění pozdějších předpisů.

1. Výběrové řízení pro příjem žádostí se 
vyhlašuje od 12. 3. do 30. 3. 2007

2. Žádosti občanů se přijímají na tis-
kopise vydaném MěÚ Jaroměř, tisko-
pis je možno vyzvednout na odboru 
plánovacím a finančním (dále jen OPF) 
č. dveří 112, 115 nebo je ke stažení na 
internetových stránkách Města Jaroměře, 
www.jaromer-josefov.cz. Žádosti přijímají 
pracovnice odboru OPF, Jaroměř, nám. 
ČSA 16, pí Bartoňová Marie, tel.: 491 847 
236, zástup pí Čižinská Hana, tel.: 491 

847 231, vedoucí OPF pí Křižánková Sta-
nislava, tel.: 491 847 230.

Žádost musí obsahovat:  
- jméno nebo název žadatele, popř. statu-
tárního zástupce
- adresu bydliště nebo sídlo právnické osoby
- přesné označení nemovitosti (adresa,  
číslo popisné, č. parcely, doklad o vlastnic-
tví, vyjádření stavebního úřadu)
- odhad nákladů, které při realizaci budou 
doloženy fakturami a účty
- popis účelu, na který je půjčka požadová-
na, při kumulaci titulů je třeba popis provést 
odděleně
- předpokládaná lhůta dokončení akce
- požadovaná částka úvěru podle tabulky v 
čl. 3, zásad č. 7/2006 
- návrh na stanovení záruky – označe-
ní nemovitosti, za poskytnutou půjčku ve  
výši min. 150% předpokládaného úvěru 
(posouzení komise) nebo blankosměnka 
bez protestu s ručitelem nebo písemné 
prohlášení ručitele (dvě osoby) podle § 546 
Občanského zákoníku,

- pojištění nemovitosti na živel po celou 
dobu půjčky – vinkulace.
3. Návrh na rozdělení půjček z fondu pro 
rok 2007/2 bude komisí předložen k pro-
jednání zastupitelstvu města nejpozději 
v průběhu II. čtvrtletí 2007.

4. Kritéria a podmínky pro poskytování 
půjček:
Předložené žádosti se posuzují z hlediska 
úplnosti dle zásad č. 7/2006, při posuzová-
ní žádosti se přihlíží:
- oprava střechy
- oprava fasády – vzhled
- doba splatnosti půjčky
- poskytnutí jiné státní podpory (souběh 
může být, přednost bude dána, kde pod-
pora není)
- využití poskytnutí půjček z fondu oprav, 
FRB-J v předchozím období, 
- nemovitost, která bude dána do zástavy 
nesmí být použita pro jiné zástavní právo 
bez souhlasu města (v době trvání půjčky 
od města, ani již pro jiného věřitele před 
přiznáním půjčky)

Termín výběrového řízení a podmínky pro příjem žádostí na poskytnutí
půjček z prostředků Fondu rozvoje a oprav nemovitostí

na území města Jaroměře pro rok 2007/2

Odbor plánovací a finanční

5. Druhy poskytovaných půjček, max. výše půjčky, doba splatnosti, výše úroků:

   název/účel   lhůta splatnosti úrok  horní hranice půjčky

   oprava střechy/dům    6 let      2 %    150.000,-- Kč

   oprava  fasády/dům    6 let     2 %    150.000,-- Kč

Podmínky schváleny ZM dne 1.3.2007.
Stanislava Křižánková, vedoucí odboru

Pečovatelská služba
Na základě nového sociálního zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, platného 
od 1.1.2007, oznamujeme všem klientům Pečovatelské služby některé změny týkající 
se poskytování terénní pečovatelské služby, a to: změnu úhrad za úkony poskytované 
pečovatelskou službou a rozšíření poskytování služeb nad rámec pracovní doby PS 
do odpoledních a nočních hodin a do sobot a nedělí. Podrobnosti naleznete na webo-
vých stránkách Města Jaroměře nebo je získáte na tel. čísle 491 816 510.

Miloslava Jirásková, vedoucí Pečovatelské služby

Sdružení ochrany spotřebitelů 
a pacientů Hradec Králové ve 
spolupráci s Městským úřadem 
v Jaroměři provozuje i v roce 
2007 bezplatnou poradnu pro 
spotřebitele a pacienty. 
Provozní doba:
každý lichý týden, pondělí 8 – 12 hod.,
v přízemí budovy Městského úřadu 
v Jaroměři.

Odbor správy majetku města

Záměr prodeje
budovy bývalého kina Svět v Jaroměři

Záměr odprodeje čp. 405 na pozemku parc. č. 361, včetně 
pozemku parc. č. 361 v k. ú. Jaroměř.
V případě zájmu o prodej podejte žádost na MěÚ v Jaroměři 
– odbor správy majetku města v termínu vyvěšení záměru.

Bližší informace – ved. OSMM Petr Hrubý, tel.: 491 847 210

Vážení čtenáři,
v Jaroměřském zpravodaji č.3 jste byli 
informováni o zájemcích, kteří dne 15. 2. 
2007 uspěli ve výběrovém řízení na mís-
to strážník městské policie v Jaroměři.
Dne 26.2.2007 oznámila paní Iveta 
ČUDOVÁ z Rasošek, že nepřijímá místo 
strážníka. Na uvolněné místo postoupil 
první náhradník pan David MELICHAR z 
Velkého Třebešova.

Effenberger Zdislav, velitel MP

Městská policie
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V průběhu roku 2006 jsem vyslechl od různých skupin lidí, přede-
vším však od rodičů, učitelů, řadu dotazů, jak to je vlastně s drogami, 
závislosti na drogách v Jaroměři a okolí, zda jsou některé povídky 
pravdivé, zda se v Jaroměři a v okolí Jaroměře dají sehnat drogy, zda 
se prodávají mezi dětmi ve školách, v parcích atd.
Proto jsem se rozhodl oslovit některé kolegy, kteří se profesně u Poli-
cie České republiky zabývají alkoholismem, nealkoholickou toxiko-
manií mládeže. Zde jsem získal řadu podnětů, zkušeností a rad pro 
Vás, především pro rodiče a učitele. Pokusím se tuto problematiku 
vysvětlit jednoduchým způsobem, aby byla srozumitelná pro všechny 
vrstvy obyvatel.
Boj proti zneužívání drog má již dlouhou dobu univerzální charakter. 
Drogových problémů není ušetřen žádný stát na světě a žádný stát 
na světě již není jen typickým tranzitním státem. Hlavními cíli drogo-
vých kartelů jsou státy, které prodělaly nebo prodělávají v posledních 
letech demokratizační přeměny a tyto státy jsou také nejvíce využí-
vány i k legalizaci peněz získaných trestnou činností, k tzv. „praní 
špinavých peněz“.
Drogy nelítostně zasáhly v plné své nebezpečnosti i Českou republi-
ku, jejich konzumace rok od roku rapidně stoupá. Dosud nejrozsáhlej-
ší průzkum mezi českou mládeží přinesl alarmující výsledky. Třetina 
mladistvých ve věku 15 – 19 let přiznala, že drogy již konzumovala, 
z toho více než 13% mladých lidí užívá drogy pravidelně. Věková 
hranice osob, které s drogou začínají experimentovat, se výrazně 
snižuje a v současné době není výjimkou, že jsou drogy nabízeny 
a prodávány mládeži základních škol. O české drogové scéně se 
začíná otevřeně hovořit od roku 1989, kdy došlo v oblasti drogové 
kriminality k velmi prudkému a vzestupnému vývoji. Tento trend se 
projevil i v masivním nárůstu prodeje omamných a psychotropních 
látek (OPL) na nelegálním trhu. Současná situace v České republice 
v oblasti drogové kriminality je plně srovnatelná se situací v zemích, 
kde drogová scéna měla oproti České republice náskok několika 
desetiletí. V současné době v České republice již funguje plně roz-
vinutá drogová scéna. Jak bylo naznačeno, uživateli drog se stávají 
děti i ve věku kolem 13 let., které hned napoprvé experimentují s 
heroinem a získávají první zkušenosti s nitrožilní aplikací drog.
Z dostupného materiálu, který jsem získal vím, že o nealkoholovou 
toxikomanii se lidé začnou zajímat až tehdy, kdy se jich osobně 
dotkne. Do doby, než začne zneužívat drogy jejich blízký, je to pro 
ně pojem naprosto vzdálený a „jim se nic podobného nemůže stát“. 
Problém ovšem není v jedincích, ale v celkovém přístupu společnosti 
ke zneužívání OPL.

V druhé části článku Vás seznámím s drogami, které se dají získat i 
v Jaroměři. Jak se dají poznat, jejich aplikace, doba účinku, příznaky, 
následky. Nealkoholových drog je velké množství a tak tyto též roz-
dělím do několika částí.
Marihuana: (tráva, marijánka) pravděpodobně nejznámější a nej-
zneužívanější drogou této skupiny, zejména mezi mládeží (do 15 
let) a mladistvými (15 – 18 let). Jedná se o směs podobnou tabáku, 
sušené květy a listy se stonky, bývají přimíchána semena, při kouření 
vydává ostrý štiplavý zápach, mdloby. Aplikuje se kouřením – ručně 
balené cigarety nebo dýmka ústy – zapečená v jídle (cukroví), čaje.  
Doba účinku je 2 – 4 hodiny. Pravděpodobné příznaky – uvolnění, 
povídavost, odbourávání zábran, smích nepřiměřený situaci, snížení 
koncentrace, náladovost, úzkostnost, nekoordinovanost, zhoršení 
orientace, menší schopnost soustředění, zvýšená chuť k jídlu, sucho 
v ústech, pocení, červené oči, bolesti hlavy, chladné končetiny, kašel, 
zrychlení srdečního tepu, rozšířené zornice. Předávkování – vidiny, 
halucinace, mdloby. Abstinenční syndrom – ztráta chuti k jídlu, zvý-
šený neklid, nespavost, podrážděnost, bolesti hlavy, třes, pocení, 
nevolnost. Dlouhodobé užívání – poškození srdce a plic, rakovina 
plic, poruchy paměti, snížení potence u mužů, nepravidelná menstru-
ace u žen, snížení odolnosti proti běžným chorobám, záněty spojivek 
a hltanu, psychóza.
Hašiš, hašišový olej: (haš) gumovitá lepkavá substance lisovaná do 

různých tvarů, barvy obvykle od zlatavé přes hnědou k černé, ostrý 
kořeněný zápach. Olej je tmavě hnědá až černá tekutina zapáchající 
po použitém rozpouštědle (alkohol, benzín). Získává se z květů a 
listů horní části rostliny. Obsahuje stejnou psychoaktivní látku jako 
marihuana, tedy THC. Jeho účinky jsou až 10x větší. 1 gram hašiše 
může omámit 3 – 4 muže. Aplikace kouření – z malých zvláštně tva-
rovaných dýmek ústy, jedení. Olej se přidává do cigaretové směsi s 
tabákem. Účinky, příznaky, abstinenční syndrom a dlouhodobé uží-
vání mají stejné příznaky jako u marihuany. Obě látky jsou produk-
tem rostliny cannabis sativa, var. indicia. tj. indické konopí.
Skank: jedná se o druh marihuany s vysokým obsahem THC. Pro-
dává se v balíčcích, které jsou nazývány „čtyřšlukovky“. K vyvolání 
účinku stačí čtyři „šluky“. Účinek je okamžitý, rychlý a silný. Účinky 
jsou delší než u marihuany, ale „dojezd“ (odeznívání účinků drogy) je 
někdy spojen se silnými bolestmi hlavy. Jedna toxikomanka uváděla, 
že po požití této látky nebyla schopna přečíst nápis přes ulici.
Drogy se dají též poznat rozborem odebrané krve a moče.
Sledujte své kamarády, rodinné příslušníky, známé, nehrajte si na 
kamarády „falešné kamarády“ a pomozte jim, dokud je čas. Obracej-
te se na lékaře.

Na závěr i citace zákona: § 30 odst. 1, písm.j) z.č. 2000/90 Sb. o pře-
stupcích. Přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými 
toxikomaniemi se dopustí ten, kdo neoprávněně přechovává v malém 
množství pro svoji potřebu omamnou nebo psychotropní látku.

npor. J. Červený

DROGY  A  MLÁDEŽ - PREVENCE
 odpovědi na mnohé otázky rodičů, kamarádů, mládeže 

Dvůr Králové nad Labem
přijme

ASISTENTKU  PRODEJE
na ředitelství společnosti

Požadujeme:
8  středoškolské vzdělání
8 aktivní znalost ruského jazyka
8 uživatelská úroveň PC
8 řidičský průkaz

MUŽE  NA  OBSLUHU  LINKY
do závodu v Žirečské Podstráni

Požadujeme:
8 středoškolské vzdělání nebo vyučení
8 smysl pro zodpovědnou a precizní práci

Bližší informace u personalistky ředitelství
společnosti Juta a. s., Dvůr Králové n. L.

telefon 499 3l4 2l5, e-mail: spalkova@juta.cz
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NABÍDNĚTE!
PENÍZE IHNED
tel.: 724 657 529

VYKOUPÍME
VAŠÍ NEMOVITOST

volejte zdarma

Hradební 853/12, 500 03, Hradec Králové, tel./fax: 495 516 155 
Rádi Vás osobně přivítáme v naší pobočce v Hradci Králové

e-mail: kdmetall@kdmetall.cz, www.kdmetall.cz

  KOVOVÝ ODPAD
                 BAREVNÉ KOVY A PAPÍR

   

   přistavení kontejnerů dle Vašich požadavků
   dopravu a odvoz druhotných surovin
   likvidaci ocelových konstrukcí a strojů
   demontážní a paličské práce
   vážení na nové mostové váze do 60 tun
   komplexní služby v oblasti nakládání s odpady

KD Metall s.ro. Jaroměř  Po - Pá   7.00 - 16.00  hod.
tel./fax: 491 812 669  mobil: 606 602 181

HYPOTÉKA
nebo

STAVEBNÍ SPOŘENÍ ?
Zavolejte nám a my Vám rádi poradíme.

Ke každému úvěru až 1 rok pojištění
nemovitosti zdarma!

tel. 775 33 15 15 
kanceláře: Hradec Králové, Jaroměř, Náchod

pro naše klienty z databáze hledáme
n     Mladá rodina koupí RD do 15 km od Jaroměře,
       financování zajištěno.
n     Manželé koupí RD nebo statek v klidném místě
       v okolí Jaroměře, i k rekonstrukci.
n     Lékař koupí pěknou vilku se zahradou.

Chcete znát ZDARMA
cenu svého domu?

495 533 509    776 761 391
Hořická 976, Hradec Králové

JKF+10
Jízdní kola Frynta – program 10+

. nejnižší ceny ve střední Evropě v poměru cena/výkon

. kvalitní horská kola s odpruženou vidlicí v ceně již od 5.990,-

. atraktivní trekingová kola již od 6.300,-

. dámská cestovní kola za skvělou cenu 3.500,-

. prodej nejkvalitnější české značky

. prodej kol královské nadnárodní značky s 5 letým náskokem před konkurencí

. nabízíme kola s 20letou životností

. bezplatný garanční servis

. u kol zakoupených od r. 1991 garantujeme servis do 48 hodin

. testovací centrum viz www.jkfjaromer.wz.cz

Otevřeno: mimo středy Po – Pá 17,00 – 19,00 hod.
                                                 So   9,00 – 12,00 hod.
tel.  491 810 390
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Dlouhodobě pronajmeme
výrobně skladovací objekt

v Heřmanicích.

Zájemci volejte na tel.:
491 812 110 nebo 603 254 202

Realitní kancelář RAKO
Stálý příjem nemovitostí na tel:499/623 605, 608/808 344

Specializace na „Jaroměřsko“
Aktuální nabídka nemovitostí, volejte: 608/808 344 n. 499/623 605. 

Cestovní kanCelář

Široká nabídka
pobytových 

a poznávacích
zájezdů

Provizní prodejce  
CK Čedok,

Exim tours, Firo tour,
Fischer

a dalších CK 

Náměstí ČSA 16,
Jaroměř

Tel: 491 812 400
       737 937 015

Truhlář na výrobu nábytku

- práce na provozovně v Jaroměři
- pracovní doba
  Po-Pá 7 – 11,30 / 12 – 16  (8,5h)

Požadujeme:
-trestní bezúhonnost
-dobrý zdravotní stav
-časovou flexibilitu
-chuť vykonávat pečlivou práci 
-řidičské oprávnění skupiny B
-praxe není podmínkou

Nabízíme:
- práce v mladém dynamickém kolektivu
- zaškolení
- odměna dle pracovního nasazení
- nástup možný po ukončení výběro-
  vého řízení

Prodejce kuchyňských linek
 (vhodné pro muže i ženy)

- práce na provozovně v Jaroměři,
  nebo v místě bydliště zákazníka
  (přibližně do 150km)
- pracovní doba
  Po-Pá 8,30 – 12  13 – 17,30 (8h)
  + 2x sobota 9-12h (3h) nebo dle dohody

Požadujeme:
- trestní bezúhonnost
- reprezentativní vystupování
- komunikativní osobnost se vztahem
  k obchodu
- časovou flexibilitu
- upřednostníme zájemce s maturitou
  v oboru obchodním, strojním, staveb-
  ním, elektrotechnickém 
- znalost práce na PC
- řidičské oprávnění skupiny B (jízda
  s firemním nebo vlastním autem)
- upřednostníme uchazeče s praxí,
  ale není podmínkou
- samostatnost a zodpovědnost

Nabízíme:
- práce v mladém dynamickém kolektivu
- zaškolení
- odměna dle pracovního nasazení
- nástup možný po ukončení výbě-
  rového řízení

Technik - projektant

- práce na provozovně v Jaroměři, 
  nebo v místě bydliště zákazníka
  (přibližně do 150km)
- pracovní doba
  Po-Pá 8,30 – 12 / 13 – 17,30 (8h)
  + 2x sobota 9-12h (3h) nebo dle dohody

Požadujeme:
-  trestní bezúhonnost
-  komunikativnost
-  technickou zdatnost
-  základní znalosti technického kreslení 
   (nárys, bokorys, půdorys)
-  pečlivost
-  upřednostníme zájemce s maturitou
   v oboru strojním, stavebním, elektro-
   technickém 
-  znalost práce na PC
-  řidičské oprávnění skupiny B
  (jízda s firemním nebo vlastním autem)
- upřednostníme uchazeče s praxí

Nabízíme:
- práce v mladém dynamickém kolektivu
- zaškolení
- odměna dle pracovního nasazení
- nástup možný po ukončení výběro-
  vého řízení

Montážní technik 
pro instalace kuchyní

u zákazníků

- montáže dle přání zákazníků v místě
  bydliště (do 150km)
- klouzavá pracovní doba

Požadujeme:
- trestní bezúhonnost
- dobrý zdravotní stav
- fyzickou zdatnost
- reprezentativní vystupování
- časovou flexibilitu
- chuť vykonávat pečlivou práci 
  (upřednostníme tyto obory: strojař, 
  truhlář, modelář, elektrikář, elektro-
  technik, mechanik)
- řidičské oprávnění skupiny B (jízda 
  s firemní dodávkou)
- upřednostníme uchazeče s praxí

Nabízíme:
- práce v mladém dynamickém kolektivu
- zaškolení
- práce v čistém a vytopeném prostředí
- odměna dle pracovního nasazení
- nástup možný po ukončení výbě-
  rového řízení

Bližší informace
o volných pracovních pozicích 

vám rádi podáme
v kuchyňském studiu

u Jaromíra Matouše ml.
nebo na telefonu:

491 813 998

Jaromír Matouš - M  CENTRUM -  kuchyňské studio
nabízí volné pracovní pozice:

5.května 217, 551 02 Jaroměř 3

g Pronajmu kancelářské prostory a zasedací místnost v Jaroměři. Inf. na č. 603 912 561.
g Koupím byt s dluhem před vystěhováním nebo exekucí, s právní vadou, nájemníkem 
atd. 604206419

04RD7037   Kuks-Kašov 2,500.000,-Kč RD na klidném místě ihned k byd.
04RD7034   Velký Třebešov    400.000,-Kč RD nedaleko Č.Skalice-krásné místo!
04DB7033   Jaroměř 3+1 1,300.000,-Kč Družstevní byt Na Ptákách!!!
04GA7031   Jaroměř   Zděná řadová garáž „u trati“ v dobrém tech. stavu
04DB7029   Velká Jesenice    915.000,-Kč Byt 3+1+garáž+zahrada
04PK7022   Jaroměř         8.000,-Kč/měs. Jedná se o pronájem dílen
04DB6145   Jaroměř 4+1    985.000,-Kč byt v lokalitě „Zavadilka“. 
04DB6093   Jaroměř 3+1    940.000,-Kč družstevní byt 71 m2, zděné jádro
04RD6141   Jaroměř-Josefov 1,490.000,-Kč  Řadový RD 3+kk,„Sady“! Klidné místo!
04RD6092   Jaroměř-Josefov 2,950.000,-Kč vila ve výborném stavu 4+1, „Sady“.
04PK7022   Jaroměř-dílny        8.000,-Kč/měs. Pronájem podnikatelských prosotor! 
04RD7020   Jaroměř-Jezbiny  1,600.000,-K Část dvojdomku 3+1, vnitřky po rekon.
04RD7019   Jaroměř-Šestajovice 1,090.000,-Kč Samostatně stojící RD 3+kk, po rek.
04RD7002   Velichovky 5+1 3,800.000,-Kč RK doporučuje-nutné vidět!!!
04RD6143   Dubenec 2+1    850.000,-Kč RD 2+1+zahrada 10km od Jaroměře!!
04PK6138   Skalice u Smiřic  1,590.000,-Kč Ideální k podnikání spojené s bydlením
04RD7023   Černožice 5+1 2,200.000,-Kč Řadový RD ve výborném stavu,blízko HK
04RD7010 Vlčkovice 1/3 RD    900.000,-Kč Podíl na RD ve formě bytu 3+1+zahrada


